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JINCTOK 1. BABUCHBIE PE3V/ILTATHI KOMIIJIEKCHOI'O AHAJIM3A
C/K “MHOIOMEPHBI KOMIIJIEKCHBIT AHATNZ”, 15.09.2013

AJITEBPAUYECKUE CBOMCTBA KOMIIJIEKCHBIX YNCEJI. KBATEPHUOHBHI.

Anrebpa ksateprmoros H orpeensercs Kak acconuarubHas anropa HaJ R nopoxKjeHHas “MHE-
MBIMI eIHHAIAME” 1, j, VIOBIETBOPSIOMIME COOTHOMme M i = j° = —1 ui-j = —j - i.

a) dokazxwure 4ro anre6pa kBarepunonos H umeer BeniecrBeHHy0 pasMepHOCTh 4 1 obraiaer
oazucom 1,1,j,k, rme k := 1 - j. CocraBbre “rabianny ymMHOKeHUsT B 9TOM Oasuce W HaiianTe
BCe HEKOMMYTATHUBHBIE IIPOU3Be/IeHUs B 310l Tabsmie. Haiianre nentp aaredpsr H.

6) Bioxkum C B H kak nogaiare6py nmopoxaenuyto i. [Tokazkure, 4ro JieBoe U IpaBoe yMHOXKe-
HIe Ha KOMILJIeKCHBIE dncaa 3a1aéT B H aBe pasiuurbvie CTPYKTYPBI KOMILTEKCHOIO BEKTOPHOIO
npoctpanctBa B H. KakoBa pazmepunoctb H 1m0 OTHOIIEHHY K 3TUM CTPYKTypam?

B) B kauecTBe OCHOBHOM CTPYKTYpPbl KOMIUIEKCHOI'O BEKTOPHOIO mpocrpancrsa B H mbl Oyem
UCIIOJIb30BaTh YMHOXKeHUs cjieBa. [lokaxkure, 4T0 yMHOXKEHHE clipaBa Ha JiI00O# KBaTepHUOH
q € Hecrs C-nuneitnoe orobpazkenne H B cedst, a ymuOzKeHue cieBa Ha j uian k — anTunnneitnoe
oTOOparKeHue.

Omnepanus conpsxenns o : H — H 3amaércsa B BblmeykasaHHOM 0Oa3uce COOTHOIIECHUSMHE

o(1) =41, o(i) = —i, 0(j) = —j, o(k) = —k. Coupsixenue raxzke 0603HaUALTCH ¢ > .

r) [lokaxkure cieyionue cBOHCTBA KBAT€PHUOHOB:

(1) ¢1-¢2 =@ - @;
(2) ¢-73=q-q=|ql rae ||q|| — eskaumosa amuna Bexktopa q € H
(3) llar - @2l = llaall - lgoll;

1 HaiianTe hOpPMyYITy A/ HAXOXKIeHNS MYyTbTHITNKATABHO 00PATHOTO KBaTepHUOHA ¢ .
1) !! Kakue TpyJHOCTH BO3HUKAIOT MPU MOCTPOESHUH KBATEPHUOHHBIX MOJUHOMOB?

OCHOBHBIE CBOMCTBA AHAJITUTUYECKUX ®YHKIINI.

Jlokaxkure 94T0 CyMMa U MPOM3BejIeHNe JIBYX aHaauTudeckux Gyukmuii f(2), g(z) B obnactu U
(BelecTBEHHBIX MM KOMILIEKCHBIX) €CTh CHOBa aHaauTH4ecKas (yHkiusa. Toxke BepHO U JJIs
MyJIBTHILTHKATHBHO 0OpaTHON (BhyHKIMN ﬁ npu ycsaosun, uro f(z) He 3amyssiercs B U.

[Tycrs f(2z) — ronomopduas dbyuxuus B obaactu U C C.

a) Mcnonb3ys (noaxoasuryo) dopmysy Komm, gokaxure reopemy o cpeanem: 3nauenue dymk-
yuu 6 mouke zog € U pasno cpednemy snavenuro gynruuu no aobomy oucky A(zo,r), aesca-
wemy 6 U, u cpednemy 3nanenuto Gynkuuu no 2panuye 106020 makoz2o ucka.

6) BoiBeaure U3 mpeablIylero myHKTa TeopeMy o Makcumywme: Ecau modyae dynwyuu f(z2)
NPUHUMAEN MAKCUMAALHOE 3Haverue 6 kakol-mo mouke zg € U, mo dynkyus f(2) nocmosn-
na.

B) BbiBeaure W3 NpEbIAYIIEro MyHKTa OCHOBHYIO TeopeMy aareGpbl: JI1000l komniekcrvil
noaurom P(z) umeem romnaercnwd xopenv zo € C. (Vkasanue: IIpenosiokus obparHoe,

paccmorpure noseenue rojomopduoit dyukmuu P(2)~! npu |z| > 1).
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(JIOTAPUOMUYECKAST BBITTYK/IOCTb OBJIACTEIN CXOAMMOCTH.) ycrs Y., arz! — xom-
mekcHblit psin (tae 2 = (21,...,2,) 0 I = (i1,...4,)), a7 = (r},...,r0), v = (r],...,0r)) —
B HeBBIPOZKICHHBIX Tompamyca (T.e. 15,75 > 0), Takme 9T0 paj ), arz! paBHOMEpHO CxO-
aures B nogmauckax A™(0, ) u A™(0,7"). Tokaxure, uro ajs Kaxoro t € [0,1] pan >, arz’

paBrOMepHO cxoauTes B noymaueke A™(0,7*) npu yeaosuu 0 < 77 u
log(r}) <t - Iog(r}) +(1—1¢)- Iog(r;.’),

(AHTU)IUHENHOCTb.

a) Ilycre U, V,WW — komIuIeKCHBIe BEeKTOpHbIe mpocTpancTBa, ¢ : U — V ¢ : V. — W —
R-uneitasie orobpaxkenust, § := Y o ¢ : U — W — ux komnosunus. Beipasure KOMILIEKCHO
(aHTH)IHHEHHYO 9acTh 6 Yepe3 COOTBETCTBYIOINIHE YaCTU ¢ U 1.

6) BoiBenure “nennoe npauao” T.e. popMysy st (AHTH)KOMILTEKCHBIX MTPOM3BOIHBIX

a(fog)  5=(foy)

kommosurun f o g neyx Cl-rmagkux orobpazkeHnit MexKIy 00JACTAMI B KOMILIEKCHBIX BEKTOD-
HBIX ITPOCTPAHCTBAX.

[ycry F : C* — C" — komiuiekcHo-IuHeliHoe orobpaxkenne, a Fp : R*™ — R?*™ — ono
JKe PACCMOTPEHHOe, KaK BemecrBenHoe. Beipasure BeniecrBennbiii qerepmunant det(Fg) depes
KoMILIeKCcHBI det(F).

a) Ilycrs V,W — KOMILIEKCHBIE BEKTOpHBIE MpOCTpaHcTBa, a ¢ : V XV — W — (an-
TH)cuMMeTpuieckoe R-6unnneiinoe orobpazkenne. JIoKayKuTe, 4TO  PA3IATACTCS €JINHCTBEH-
HbeIM 06pazoM B cymmy @ = 30 4 b 4 o02) (apri)cummerpuuecknx R-6uimneiinbx 0Tob-
pazenuii, Takux 4to @20 — C-6ummneitno, ¢ — C-anrubmmuneiino, a Y yrosrersopser
YCJIOBUIO

PtV (i, iw) = Y (v, w).
Beraucinre pasMepHOCTbh BEKTOPHBIX MPOCTPAHCTB OMTHHEHHBIX OTOOpAZKEHHiT COOTBETCTBYIO-
MIUX THUTIOB.
6) YkaxKuTe ecrecTBeHHbIT N30MOPMU3M MEkK/ly HPOCTPAHCTBAMU DPMUTOBBIX U AHTH-DPMHU-
ToBbIX Marpui pazmepa (n X n). (Cupocure y dbusukos!)



